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Aos trinta e um dias do mês de outubro do ano de 2016, na sala de aula do 
Programa de Pós-Graduação em Educação Profissional (PPGEP), às 14h38 demos 
início à quinta reunião ordinária deste Colegiado em 2016. Na ocasião, estiveram 
presentes: os professores Dante Henrique Moura (coordenador do PPGEP e 
presidente deste Colegiado), José Mateus do Nascimento, Andrezza Maria Batista 
do Nascimento Tavares, Ana Lúcia Sarmento Henrique, Ilane Ferreira Cavalcante, 
Márcio Adriano de Azevedo, Olivia Morais de Medeiros Neta, Lenina Lopes Soares 
Silva, do professor Avelino Aldo de Lima Neto, do campus Canguaretama, as 
representantes discentes Nara Lidiana Silva Dias Carlos e Thais Paulo Teixeira 
Costa, a aluna regular Crislaine Cassiano Drago e a bolsista de Pós-Doutorado 
Adriana Aparecida de Souza. Diante do referido grupo, o professor Dante abriu a 
reunião relembrando a pauta encaminhada por e-mail, constituída dos seguintes 
itens: 1.Informes (contexto político nacional/local, descredenciamento do prof. 
Chagas do PPGEP, eleição dos novos representantes dos estudantes no 
Colegiado/PPGEP, outros); 2.Leitura, discussão e aprovação da ata da reunião 
anterior (representantes dos estudantes) Visita professor Salim Mokkadem, filósofo 
da Faculdade de Educação da Universidade de Montpellier, na França: possibilidade 
de alguma ação do PPGEP (participação do prof. Avelino Aldo de Lima Neto 
Campus Canguaretama; 3.Seleção mestrandos 2017: Planejamento; 4. IV Colóquio 
....: planejamento inicial (definição de data); 5. Intercrítica 2018: decisão sobre 
IFRN/PPGEP/NUPED ser a sede; 6. Mestrandos com defesa em novembro/2016; 7. 
Plataforma Sucupira: revisão dos dados de 2013 a 2015 e preenchimento de 2016; 
8. Credenciamento de novos professores no PPGEP; e 9. Outros. A reunião é 
iniciada com o professor Dante fazendo os informes. Logo em seguida, é posto em 
votação o pedido de descredenciamento feito pelo professor Francisco das Chagas 
Silva Souza do programa. Pleito deferido pelo colegiado, considerando que o 
professor se comprometeu a continuar com as três orientações em curso. Em 
seguida informa aos novos representantes do colegiado a necessidade de procurar 
atas anteriores (03 e 04/15 e 02/16) que estão faltando nos arquivos. Professor 
Matheus fala da necessidade da atualização dos documentos dos professores do 
PPGEP junto a secretaria.  Logo após,  Professor Dante passa a fala às novas 
representantes dos alunos, Thais Paulo Teixeira Costa e Nara Lidiana Silva Dias 
Carlos, que explicam como ocorreu a eleição e escolha das mesmas. Em seguida é 
passada a palavra ao professor Avelino Aldo de Lima Neto, que propõe uma visita 
do professor Salim Mokkadem, acerca do que fica decidido um seminário temático 
de 30h intitulado: “Michel Foucault e governamentalidade: implicações sobre o 
campo educacional”, o seminário será ministrado pelo professor Avelino e pelo Salim 
Mokkadem. Professora Olívia sugere que seja feita a ementa da disciplina com as 
referências. Em seguida o professor Dante faz a leitura da ata da reunião anterior. 
Professora Andrezza sugere ao PPGEP apresentar uma mesa na Expotec. A mesa 



 
fica composta pela professora Andrezza Tavares, professor José Matheus  e pela 
bolsista de Pós-Doutorado Adriana Aparecida de Souza. Após esse momento, se 
inicia o planejamento da seleção 2017. Fica decidido vinte (20) vagas para o 
processo seletivo 2017. Sendo dividido da seguinte maneira: professor Márcio 
Azevedo ficará com dois orientandos, sendo auxiliado por Adriana que ficará como 
coorientadora de um deles.  Ficando com três orientandos professora Ilane F. 
Cavalcante, professora Ana Lúcia, professora Andrezza Tavares e professora 
Lenina Lopes. Os Professores Olívia Morais, Dante Moura e José Mateus ficarão 
com dois orientandos cada. Acorda-se que todos os professores que estiverem com 
três orientandos, juntamente com a professora Olívia, passarão um orientando para 
os novos professores que se credenciarão no Programa. Também se modifica a 
bibliografia para a seleção de 2017. Retira-se a Revista Educação e Sociedade v. 34 
do ano de 2013 e se inclui a edição da Revista Holos Dossiê A Produção do 
conhecimento em educação profissional - Plano Nacional de Educação (2014-2024) 
v. 6 do ano 2016. Logo em seguida se decide por abrir edital para credenciar três (3) 
professores, sendo um para a linha 1, Políticas e práxis em Educação Profissional, e 
dois (2) para a linha 2, Formação docente e práticas pedagógicas. Com relação aos 
Mestrandos com defesa em novembro/2016, são elas: Patrícia Slany Soares 
Pereira, Marcela Rafaela Gomes De Souza e Maria Do Socorro Da Silva. Fica 
decidido pelo depósito imediato das dissertações e constituição das bancas para 
arguição. Caso a banca encaminhe o parecer negativo quanto a defesa, segundo 
regimento, as alunas terão mais 90 dias para finalizar suas dissertações e defendê-
las. Seguindo, ocorreu a definição da data do IV Colóquio Nacional: a produção do 
Conhecimento em Educação Profissional, que ocorrerá entre 25 a 28 de julho de 
2017. Professor Dante, professora Andrezza e Professora Olívia sugeriram alguns 
temas, o que será retomado na próxima reunião do colegiado. Foi aceito pelos 
membros sediar o Intercrítica 2018. Evento que acontecerá no IFRN com o apoio do 
PPGEP e do NUPED.  Nada mais havendo a constar, eu Nara Lidiana Silva Dias 
Carlos, representante discente, lavrei a presente ata, que vai subscrita por mim e 
pelos demais presentes. 
 
 
 

 
 
 
 

Prof. Dante Henrique Moura  
(Coordenador do PPGEP e Presidente do Colegiado) 

 
______________________________________________________ 

Prof. José Mateus do Nascimento 
(Vice-coordenador do PPGEP) 

 
 

Profª. Ana Lúcia Sarmento Henrique 
(Membro do Colegiado) 
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Profª. Ilane Ferreira Cavalcante 
(Membro do Colegiado) 

 
 

Profª. Olívia Morais de Medeiros Neta 
(Membro do colegiado) 

 
 

Profª. Andrezza Maria Batista do Nascimento Tavares 
(Membro do colegiado) 
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Profª Lenina Lopes Soares Silva 
(Membro do colegiado) 

 
_______________________________________________________ 

Nara Lidiana Silva Dias Carlos  
(Representante discente) 

 
 

Thais Paulo Teixeira Costa  
(Representante discente)  

 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 

 


